AFRIKA – povrch                                                                         
Na východě Afriky se střetávají dvě ……………………………………… desky. Vytvořila se zde velká ……………………………….……… propadlina. V jejích nejhlubších částech vznikla …………………….…………………. Nachází se zde velké množství vyhaslých i činných ………..………………………. Tři z nich tvoří také nejvyšší horu Afriky ……………………………………………………………………..
V západní a střední části Afriky docházelo k dlouhodobému ………………………………..…………..……… povrchu a vzniklo zde proto velké množství rozsáhlých náhorních ………………………………..…… a pánví. Mezi významná pohoří Afriky patří na severu …………………….…………….., na jihu ……..………….…………………. hory a na východě ……………………..………….. vysočina.
Sahara je …………………….…………………… poušť světa. Zabírá téměř ………………….…………… povrchu Afriky.

1. Obrysovou mapu Afriky vybarvi (podle obecně zeměpisné mapy v atlase nebo uč. str. 60) a vyznač do ní: 
pohoří Atlas, poušť Saharu, Konžskou pánev, poušť Kalahari, Etiopskou vysočinu, Kilimandžáro, poušť Namib a Dračí hory, Velkou příkopovou propadlinu
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